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ДИФЕРЕНЦІЙОВАНИЙ ПІДХІД У ФІЗИЧНОМУ 

ВИХОВАННІ ДІТЕЙ ОСНОВНОГО ЦИКЛУ ПОЧАТКОВОЇ 

ШКОЛИ 

Анотація. У статті висвітлено значення диференційованого 

підхіду в фізичному вихованні - як принципово нового підходу до 

навчання, який передбачає індивідуальну адаптацію змісту та 

методів навчання для кожного учня. Відстежено, що 

диференційований підхід сприяє підвищенню мотивації дітей до 

занять фізичною активністю. де їхні індивідуальні досягнення 

враховуються і цінуються, вони більше стараються на заняттях. Це 

сприяє розвитку у них відповідальності та самодисципліни. 

Ключові слова: фізичне  виховання, фізичні вправи, учні, 

диференційований підхід.                                           
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Постановка проблеми. Фізичне виховання дітей в початковій 

школі є не менш важливим елементом навчальної програми, ніж 

академічні предмети. Воно сприяє розвитку фізичного здоров'я, 

активного способу життя, індивідуальних якостей та соціальної 

взаємодії і є важливою складовою гармонійного розвитку дітей. У 

минулому фізична активність учнів часто вимагала виконання 

стандартних програм та обов'язкових вправ, які не завжди 

враховували індивідуальні потреби та можливості дітей. Проте 

сучасний підхід до фізичного виховання включає 

диференційований підхід, який передбачає індивідуальне 

врахування потреб та здібностей кожного учня і ми поставили собі 

за мету у цій статті висвітлити особливості диференційованого 

підходу у фізичному вихованні дітей основного циклу початкової 

школи.  

Виклад основного матеріалу. Один із сучасних та 

ефективних підходів до організації фізичної активності учнів - це 

диференційований підхід, що передбачає індивідуальне врахування 

потреб та можливостей кожного учня. Диференційований підхід у 

фізичному вихованні полягає в тому, що учитель створює умови 

для розвитку кожного учня враховуючи його індивідуальні 

особливості. Основні переваги цього підходу полягають у тому, що 

він дозволяє адаптувати заняття до різних рівнів фізичної 

підготовки, інтересів та потреб учнів. 

Однією з ключових переваг диференційованого підходу є 

індивідуальний підхід до кожного учня. Кожна дитина має свій 

власний рівень фізичної підготовки та індивідуальні потреби. Для 

деяких дітей може бути важливою розвинути координацію рухів, в 

інших - силу чи витривалість. Диференційований підхід дозволяє 

враховувати ці відмінності і надавати дітям можливість розвивати 

саме ті якості, які для них найважливіші. 

Додатково, диференційований підхід сприяє підвищенню 

мотивації дітей до зайнять фізичною активністю. Коли учні бачать, 

що їхні індивідуальні досягнення враховуються і цінуються, вони 

більше стараються на заняттях. Це сприяє розвитку у них 

відповідальності та самодисципліни. 
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Важливо відзначити, що для успішної реалізації 

диференційованого підходу, учитель повинен мати гнучкий підхід 

до планування та проведення уроків фізичної активності. Він 

повинен бути готовим до адаптації занять в залежності від рівня 

підготовки учнів та їхніх індивідуальних потреб. Також важливо 

забезпечувати безпеку на уроках та підтримувати позитивне 

ставлення дітей до фізичної активності .Загалом, диференційований 

підхід у фізичному вихованні дітей основного циклу початкової 

школи сприяє індивідуальному розвитку та формуванню 

позитивного ставлення до фізичної активності. Він сприяє 

здоровому способу життя та готовності дітей до подальшого 

навчання і життя в цілому. Для досягнення цієї мети, важливо 

продовжувати розвивати та підтримувати диференційований підхід 

у фізичному вихованні, надаючи кожному учню можливість 

розвивати свій потенціал та досягати успіху. 

Диференційований підхід в фізичному вихованні - це 

принципово новий підхід до навчання, який передбачає 

індивідуальну адаптацію змісту та методів навчання для кожного 

учня. Цей підхід базується на кількох ключових принципах: 

1.1. Індивідуалізація: Кожна дитина унікальна, і відповідно до 

цього, вона має свої фізичні потреби та здібності. 

Диференційований підхід передбачає створення індивідуальних 

навчальних програм для кожного учня, враховуючи його поточний 

рівень фізичної підготовки. 

1.2. Врахування інтересів: Учні мають різні інтереси та 

передвістки в галузі фізичної активності. Диференційований підхід 

дозволяє вибирати та пропонувати різні види фізичної активності, 

що відповідають індивідуальним інтересам. 

1.3. Адаптація завдань: Завдання та вправи повинні бути 

адаптовані до можливостей кожного учня. Це допомагає уникнути 

надмірного навантаження чи недооцінки можливостей дітей. 

Диференційований підхід сприяє індивідуальному розвитку дітей в 

галузі фізичного виховання. Він надає можливість кожному учневі 

максимально використовувати свій психомоторний потенціал. Діти 

з різними здібностями та рівнем фізичної підготовки мають шанс 
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розвивати ті якості, які для них найважливіші. Наприклад, учні з 

високим рівнем фізичної підготовки можуть брати участь у 

складних спортивних змаганнях, водночас діти з меншим досвідом 

можуть зосередитися на вивченні основних фізичних навичок. 

Диференційований підхід також сприяє підвищенню 

мотивації дітей до зайнять фізичною активністю. Коли учні бачать, 

що їхні індивідуальні досягнення враховуються і цінуються, вони 

більше стараються на заняттях. Це сприяє розвитку у них 

відповідальності та самодисципліни. Вони розуміють, що їхні 

зусилля призводять до конкретних результатів та досягнень. 

Хоча диференційований підхід має багато переваг, він також 

стикається з певними викликами. Для його успішної реалізації, 

учителю необхідно мати гнучкий підхід до планування та 

проведення уроків фізичної активності. Він повинен бути готовим 

до адаптації занять в залежності від рівня підготовки учнів та їхніх 

індивідуальних потреб. Також важливо забезпечувати безпеку на 

уроках та підтримувати позитивне ставлення дітей до фізичної 

активності 

Висновки. Диференційований підхід у фізичному вихованні 

дітей основного циклу початкової школи сприяє індивідуальному 

розвитку та формуванню позитивного ставлення до фізичної 

активності. Він допомагає дітям розвивати свій фізичний потенціал, 

зберігаючи мотивацію до занять та розвитку важливих якостей, 

таких як відповідальність та самодисципліна. Для досягнення цієї 

мети, важливо продовжувати розвивати та підтримувати 

диференційований підхід у фізичному вихованні, надаючи кожному 

учню можливість розвивати свій потенціал та досягати успіху. Це 

сприяє формуванню здорового способу життя та готовності дітей 

до подальшого навчання і життя в цілому. 
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СТАНУ ОРГАНІЗМУ ЧОЛОВІКІВ ПЕРШОГО ЗРІЛОГО ВІКУ 

У ПРОЦЕСІ ЗАНЯТЬ ВОЛЕЙБОЛОМ 

Анотація. Науково обґрунтовано та доведено вплив 

волейболу на фізичний та функціональний стан організму 

чоловіків, які надають можливість розглянути цей вид спорту як 

інтегральну частину здорового способу життя та засіб підтримки 

фізичного благополуччя у першому зрілому віці. Представлені 

результати наукових досліджень, аналіз впливу занять волейболом 

на основні показники морфо-функціонального стану організму, а 

також рекомендації для чоловіків, які бажають покращити своє 

здоров'я та фізичну форму шляхом зайнять цим цікавим та 

корисним видом спорту. 

Ключові слова: волейбол, морфо-функціональний стан, 

організм. 

Постановка проблеми. Чоловічий організм першого зрілого 

віку підданий численним змінам і викликам. З одного боку, це 

період життя, коли важливо розвивати і підтримувати фізичну 
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